

**Автор Спиридон Вангели**

**Переводчик Ю. Коваль**

## **“Весна”**

Завыла вьюга и повалил снег, будто в середине зимы. Замело дороги. Под белыми шапками спрятались дома. Воробьи под навесом сердились:

- Ну что это такое? Опять зима! Ведь не февраль же на дворе в самом деле! А Голубь сказал:

- Пойду Весну искать. Может, она заблудилась? А вы, воробьи, долбите в тучах дырочку, а то как бы солнце не задохнулось.

Проглотил Голубь зёрнышко и отправился в далёкий путь.

Три дня и три ночи искал он Весну, ночевал, где придётся, дрожал от холода, но всё летел и летел на юг. А на четвёртый день он вдруг почувствовал, что кто-то ласкает его лапки. Греет вроде бы. Не Весна ли?

И он опустился на берег речки.

- Ты ли это, Весна?

- Я, Голубчик.

- А что ты здесь делаешь?

- Ломаю лёд, чтоб Речку выпустить. Зима её взаперти держала...

- А где твои птицы, Весна?

- Скворцы - за первым холмом, ласточки - за третьим, а жаворонки ещё дальше.

- Приходи, Весна, и в село к Раду. Приходи, надоела нам Зима.

- Туда и путь держу, Голубчик, - ответила Весна и принялась опять лёд ломать.

Полетел Голубь за холм, поглядел на скворцов, потом за третий - к ласточкам.

Подговорил птиц лететь поскорей в село к Раду.

А когда вернулись они к Речке - на воде не было ни кусочка льда, а на берегах расцвели фиалки. Ушла Весна на север, в село к Раду...

Полетели птицы вслед за Весной, догнали её возле самого села. Солнце вырвалось из плена туч и согревало теперь землю тёплым светом.

- Вот она, Весна! Я привёл её!- ворковал Голубь, кружа над селом.

А ягнёнок - он только что родился - дёргал себе хвостиком. Он-то думал, что на свете всегда - Весна.

**Произведение нашла и прислала на конкурс Исакова Анастасия, ученица 4 класса МБОУ СОШ №1 МО “Барышский район”**